
図書館・歴史民俗資料館館建設アンケート調査　　単純集計結果　（高校生）

全回答数　８２５人
　

　質問１・性　別 　質問２・年　齢 　質問３・住居の地域について

1 15歳以下 5 40歳代 1 東部（波積・都治・後地・黒松・浅利・松川・川平）

2 16～19歳 6 50歳代 2 中部（江津・島の星・金田・渡津・嘉久志・和木）

3 20歳代 7 60歳代 3 西部（跡市千田・井沢清見・二宮・都野津・波子・敬川・有福温泉）

4 30歳代 8 70歳以上 4 桜江（長谷・市山・川戸・谷住郷・川越）

　（ 市外 )

　質問４・職　業 　質問５・過去の図書館利用の有無 質問６・問５で「ない」と回答した方の図書館を利用しない理由（該当番号全て）

1 会社員・公務員 1 　あ　　る 1 本や雑誌は自分で買う

2 パート・アルバイト 2 　な　　い 2 図書館を利用する時間がない

3 専業主婦 3 図書館までの交通が不便だ

4 無職 4 本を返すのが面倒くさい

5 自営・自由業 5 本や雑誌はあまり読まない

6 高校生 6 図書館の開館日・開館時間が自分の都合に合わない

7 大学・大学院・各種学校・専門学校生 7 利用したい本や雑誌が図書館にはない

8 その他 8 学校・職場の図書館(室）を利用する

9 図書館があることを知らなかった

10 図書館の本は汚れている

　質問７・新図書館はどんな施設があればよいか(該当番号に全て○） 　質問８・新図書館ではどんなサービスがあるとよいか(該当番号全て）

1 図書館内にゆっくりくつろいで閲覧できるスペースがあるとよい 1 充実した図書・資料

2 駅の近くや商店街などの場所にあればよい 2 開館時間の延長

3 バスや鉄道などの公共交通機関が利用できる場所にあればよい 3 他の図書館とのネットワークの拡大

4 図書館内で集中して調べものができるスペースがあるとよい 4 医療情報サービス(医療・病院情報の提供など）

5 図書館以外に、資料が返せる場所があるとよい 5 暮らしの情報や行政情報の充実

6 近くに十分な広さの駐車場があるとよい 6 専門知識を持った職員による的確な資料案内

7 緑が多く騒音が少なく明るい開放的な雰囲気が感じられる環境にあればよい

8 車椅子でも使いやすい施設がよい

9 館内に飲食のできるスペースまたは飲食施設があるとよい 8 図書館からの積極的な広報活動

10 赤ちゃんのおむつ換えなどもできるスペースがあるとよい 9 ビジネス支援サービス(ビジネスに役に立つ資料の提供など）

11 子どもに読み聞かせができるスペースがあるとよい 10 移動図書館車による出張図書館

12 地域の情報を交換できるようなスペースがあるとよい 11 講演会・展示会などの開催

13 集会室やギャラリーなど、市民が自由に利用できるスペースが多いとよい 12 乳幼児・児童への充実したサービス

14 イベントや発表会、企画展のできる多目的展示室があるとよい 13 習い事、学習、趣味、技術などの発表の場

14 郷土の資料や文化に関する情報の充実

15 インターネット上の情報や電子資料などを見ることができるサービス
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